



УКРАЇНА
КОДИМСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20.09.2018

№ 460/A-2018

Про організацію та забезпечення участі державних службовців у складі збірної команди області з футзалу у XX Всеукраїнській Спартакіаді державних службовців

Відповідно до п. 3 ст. 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та згідно із листом Управління фізичної культури і спорту Одеської облдержадміністрації від 14.09.2018 № 603/01-12/931, з метою зміцнення здоров'я, залучення державних службовців до занять фізичною культурою і спортом, пропаганди здорового способу життя:

1. Відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації (Л.С. Сільницька) вжити заходів щодо організації та забезпечення участі державних службовців у кількості 4 спортсменів у XX Всеукраїнській Спартакіаді державних службовців з 23 по 29 вересня 2018 року в м.Ужгород.
2. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації та керівникам територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади звільнити від виконання службових обов'язків, зберегти заробітну плату та відрядити працівників державної служби (список додається).
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.



Голова районної державної адміністрації

Г.М.Гладенький

Додаток до
Розпорядження голови
райдержадміністрації
від 20.09.2018
№ 460/А-2018

Список державних службовців, які зараховані до складу збірної команди області з футзалу у XX Всеукраїнській Спартакіаді державних службовців

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
1	Євтодій Олександр Васильович	Завідувач сектору містобудування, архітектури та енергоефективності Кодимської райдержадміністрації
2	Мазур Олександр Васильович	Головний спеціаліст відділу адміністрування супроводження інформаційних систем електронних реєстрів та захисту інформації Балтського об'єднаного управління ПФ України Одеської області
3	Пастушенко Ігор Вікторович	Головний спеціаліст відділу соціальної допомоги та компенсацій управління соціального захисту населення Кодимської райдержадміністрації
4	Мегіс Вадим Сергійович	Зав.сектором інвестицій та інновацій відділу економічного розвитку, торгівлі та виробництва Кодимської райдержадміністрації